

Briefing ruského ministerstva obrany 9. ledna 2023

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/01/09/briefing-ruskeho-ministerstva-obrany-9-januara-2023

9 января 2023 г.

09.01.2023 13:35

- Podíl

Video přehrávač

00:00

00:00

1.

"Shrnutí MO RF o pokroku NWO na území Ukrajiny 09 01 2023"

4:11

Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení speciální vojenské operace, o jejím průběhu informoval generálporučík Igor Konašenkov.

V kupjanském směru ruské jednotky řezaly na akumulaci živé síly a techniky Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí Sinkovka, Kislovka a Berestovoje v Charkovské oblasti a Novoselovskoje v Luganské lidové republice. Kromě toho byla u vesnice Dvurečnaja v Charkovské oblasti zničena nepřátelská diverzno-průzkumná skupina.

Nenávratné ztráty Ozbrojených sil Ukrajiny v tomto směru představovaly více než 50 ukrajinských vojáků, dvě bojová vozidla pěchoty a tři další vozidla.

V krasno-limanském směru nálety a dělostřelecká palba způsobily porážku nepřátelských jednotek u obcí Stelmachovka a Nevskoje v Luganské lidové republice, Serebrjanka a Grigorovka v Doněcké lidové republice a Lozovaje v Charkovské oblasti. Zlikvidováno bylo více než 60 ukrajinských vojáků, tři bojová obrněná vozidla a tři pickupy.

V doněckém směru pokračují ruské jednotky v útočných operacích. Masivní ostřelování jednotek Ozbrojených sil Ukrajiny se uskutečňuje na celém úseku frontové linie. Denní ztráty nepřátel v tomto směru představovaly více než 80 ukrajinských vojáků, tři bojová vozidla pěchoty, obrněný transportér a čtyři další vozidla.

V jižnodoneckém směru ruské jednotky způsobily škody na nahromadění živé síly a techniky u obce Novomichajlovka v Doněcké lidové republice. Kromě toho byly severně od obcí Pavlovka a Ševčenko v Doněcké lidové republice zničeny dvě diverzně-průzkumné skupiny Ozbrojených sil Ukrajiny. Během dne bylo zlikvidováno více než 40 ukrajinských vojáků, dvě bojová obrněná vozidla a tři pickupy.

Údery operačně-taktického a armádního letectva, raketových sil a dělostřelectva bylo zasaženo 89 dělostřeleckých jednotek Ozbrojených sil Ukrajiny v palebných postaveních, živá síla a vojenská technika nepřítele ve 126 místech.

U obcí Novomichajlovka v Doněcké lidové republice a Lozovaje v Charkovské oblasti byly zničeny tři sklady munice a raketových a dělostřeleckých zbraní Ozbrojených sil Ukrajiny.

Během protibateriového boje u obcí Verchnekamenskoje a Ševčenko v Doněcké lidové republice byly zničeny dvě americké protibateriové radarové stanice AN/TPQ-50.

U obce Ivanovka v Luganské lidové republice byla v palebném postavení zničena americká houfnice M777.

U obcí Zvanovka a Serebrjanka v Doněcké lidové republice, jakož i Novodanilovka a Stepnoje v Záporožské oblasti byly v palebných pozicích zničeny dvě samohybné houfnice „Krab“ polské výroby, dvě ukrajinské samohybné houfnice „Akacia“ a jedna houfnice D-30.

Stíhací letouny ruských vzdušných a kosmických sil sestřelily letouny Su-25 a MiG-29 ukrajinských vzdušných sil u obcí Rovně a Grodovka v Doněcké lidové republice. Kromě toho byl u obce Veroljubovka v Doněcké lidové republice sestřelen ukrajinský vrtulník Mi-8.

Systemy protivzdušné obrany zničily za den osm ukrajinských bezpilotních letadel v oblastech Červonopopovka, Golikovo a Poltava v Luganské lidové republice, jakož i Velikij Vyselok v Charkovské oblasti.

Kromě toho bylo sestřeleno 10 raket systémů HIMARS a „Uragan“ u obcí Zugres a Dokučajevsk v Doněcké lidové republice a Peremožnoje v Záporožské oblasti.

Celkově bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 367 letadel, 200 vrtulníků, 2856 bezpilotních prostředků, 400 protiletadlových raketových systémů, 7460 tanků a jiných obrněných bojových vozidel, 972 raketometů, 3793 polních vojen a vozů.

Podíl